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GYŐZÖTT A NÉPFRONT!

Május 17 - én az ország dolgozó népe hatalmas lelkesedéssel 
járult az urnák elé.Egy akarattal választotta küldötteivé az 
élenjáró munkásokat, parasztokat, értelmiségieket.Egy akarattal 
tett hitet ragyogó jövőnk! a második 5 éves terv mellett, pár
tunk, Rákosi elvtárs holes vezetése mellett.
Hajdan,az "úri világ" képviselői azon keseregtek, hogy a ma
gyar széthúzó nemzet, "török átok"-ként emlegették a"helső vi- 
szálykodást" - ahogy ők nevezték.Valóban; "viazálykodó" nemzet 
volt a magyar - amig urak ültek a nyakán.Viszálykodtak azok,a- 
kik a dolgozó nép nyakán ültek - hogy kinek jusson a nagyobb 
konc? S a szegény nép hangtalan követei te jussát;
De 1945 tavaszán nagyot fordult a magyar történelem kereke.
A felszabadult nép lerázta régi urait - b ezzel örökre véget - 
vetett a viszálynak.Ma egyetlen nagy családként követi pártun
kat, s édesapánkat, Rákosi elvtirsat.Ezt bizonyltja a 6.25665?
SZclVSZ&t •Az a 98.2 $>, melyet a Népfront jelöltjeire adtak, fényes bi - 
zonyitéka népünk egységének - de egyben kötelezettség is.A mun
ka dandárja vár ránk: ha elfogadtuk a Népfront választási prog
ramját, meg is kell valósítanunk'azt.Első ötéves tervünk befe
jezéséhez, a második ötéves torv végrehajtásához várja az or
szág a közgazdászokat.S várja azt, hogy már itt az egyetemen, 
jó tanulmányi munkájukkal, kiváló vizsgaeredményekkel megmu^ - 
tassák: készülnek nagy feladataik végrehajtására.Rajta,elvtár
sak! Lássunk munkához!

Egyetemünkről ketten szava,zas 
után.

"Azokra szavaztunk, akik tet
tekkel bizonyították eddig is , 
hogy szavukra épiteni lehet. így 
választottam én is" - mondotta a 
Il/7-ből Csordás elvtárs. - Tu- 
'dom azonban, hogy ez kötelezett
séget is jelent számomra. Rákosi 
elvtárs mondta beszédében a ma - 
gyár értelmiségről: "Gondoskodni 
kivánunk róla, hogy jelentősége 
szakadatlanul növekedjék, és egy 
re nagyobb legyen a szerepe is 
népünk vezetésében és nemzetünk 
jövő útjainak kimunkálásában." - A beszéde után kötelességérzetem 
még inkább fokozódott. Választás 
kor szavazatomat népünk felemel
kedésére, szebb és boldogabb éle

tömre, második ötéves te-v ink̂ -e, 
a békére adtam le. Tudom azt is, 
hogy nemcsak szavazatomat kell 
leadnom a boldog jövőnkre,hanem 
munkámat még nagyobb lendülettel 
kell folytatnom. A választások 
tiszteletére felajánlottam, hogy statisztikából 50 példát megöl - 
dók, oroszból 2 év nyelvtanát át 
ismétlem és számvitelből a terme 
lés, értékesítés, beruházás köny 
velésére 1-1 példát kidolgozok. 
Mindezt teljesítettem. Most a vá 
lasztások után megfogadtam, hogy 
még fokozottabb lendülettel végzem munkámat, hogy jobb és szi - 
lárdabb eredményeket érjek el. 
így látom feladataimat, hog” o- 
lyan értelmiségi dolgozó váljon 
belőlem, akik -R-'kosi elvtárs 
szerint - egyre nagyobb szelepet 
játszanak népink vezetésében és 
nemzetünk jövő utjának kimunkáló sában.

Horváth József elvtárs a III/7 
es ipar szeminárium tagja tisz - 
tában van azzal, hogy mindazt, a 
mire szavazott, csak kemény mun- 
kvfíal érhetjük el. "Nekünk do
med megfeszíteni magunkat a mun
kában, me-t igv szabad életünk 
egyre boldogabb lesz."-mondotta, 
majd igy folytatta: "mindig fii - 
lemben csengnek édesapám szavai: 
...a régi világ semmibe sem vett 
bennünket. Megszakadtunk a nunka 
b- n és még igy is alig tudtalak 
eltartani benneteket?"A mi éle - 
tünknek van értelme, van miért 
dolgoznunk, a mi utunk a munka,a 
felemelkedés útja, minden elért 
.?vedményünk ezt szolgálja. Vá -

...veres János a második félév
ben jár dolgozott. Munkáját si
ker követte: áruismeretből és 
pénzügyből jelesre vizsgázott, 
oroszból pedig 3-rcl 4— re javi- 
toct.

lasztási felajánlásomban verseng 
ben álltam Fogarasi és Kováas Ka
roly elvtárssal. A verseny ered
ménye, hogy eddigi vizsgáim 
átlaga jeles. Most a választások 
után továbbra is áz a célom,hogy 
minél jobb eredni'nyékét érjek el A két elvtárs a sok köz ;1 latja 
feladatát és tduja, hogy második 
ötéves tervünk előirányozta ha - talmas célkitűzések társadalmunk 
mseden becsületes t&.„; ’ 1 még
fokozottabb, jobb munkát kitárt - 
nők.
Nagy Imre is uj választó.
Nagy Imre a II/5—öe szeminárium 
tagja 1945-ben kezdte középisko
lai tanulmányait • A horthy-rend 
szer egyik tanéra azt tanácsolta
maradjon ki a középiskolából: "A 
lábbeli készítő ipar égj; nagyon 
megbecsült iparág, próbáljon ta
lán ott szerencsét"-mondta.
A felssabadulás számára is uj 

viszonyokat teremtett és lehető
vé tette neki, hogy egyetemünkön 
tanuljon. Múlt félévi vizsgáit 
kitűnő eredménnyel tette le. A 
TDK megindulásakor marxizmus TDK 
ra Jelentkezett. Később ennek tit 
kára lett és az ezzel járó teen
dőket a TDK Szervezési Iroda vé
leménye szerint lelkiismeretesen 
végzi. Szemináriumában marxizmus 
ból, könyvvitelből, orosz, nyelv
ből és statisztikából vezet ta - 
nulóosoportot. A csoport tagjai* 
nak véleménye: hogy az órákra 
rendszeresen felkészül. Ezt csak 
úgy tudja megtenni, hogy szabad
idejét tervszerűen használja ki. 
Az előadásokat gondosan jegyze - 
teli, mindig odafigyel, mert ez 
szerinte már fél felkészülést je 
lent. E tanulmányi módszerrel ért 
el jó eredményt a választási ver 
senv ideje alatt. Atérezte. mit 
Jelent számára, hogy államunk szavazatai jogot adott neki is. Ezektől a következőket mondta: 
"Büszke vagyok arra, hogy mint 
u j választó részt vehettem ál - 
lamhatalmi szerveink választásá
ban és hitet tehettem szavazatom 
mai a Népffont programmja mel -
l e t t .  Mert ez a Programm a békét 
munkát, j ó l é t e t ,  fe lem e lk ed ést  j e  
l e n t i ."

...Hav si Jánostól, az ipar/n—e.e szeminárium tagjától képességei 
szerint Jtöbbet vártak a ' -as vize gaerfidíóénynél. !vközi hanyag műn 
kajlának eredni'nye ez.

Magyar Dslgezék Pártja 
II.kér.Pártbizottság

A II. kerületi Pártbizottság a Marx Károly Közgazdaságtuásnányi 
Egyete» Pártszervezetét és dolgozóit

DICSÉRETBEN RÉSZESÍTI
Rákosi elvtárs Május lo-i »aggyüléséa való lelkes,szi»es»fegyel
mezett felvonulásért.

Kivámjuk,hogy »ég harcosabba» küzdjenek a további sike
rek eléréséért.

Horváth János 
II.kér.Pártbizottság 
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HALLOTTUK,

...Baranyai Imre belker/l, marx
izmusból k lönösen .1ól vizsga -
zott. A múlt f >l*vben még pezsmv 
volt, de beszélgettek vele s ő'
hajlott a jó szóra. Baranyai elv 
társ oroszból is igen szép ered
ményt ért el: kettesről négyesre
javitott. Tanulópárját Selmeci 
elvtársat becsületesen, szorgalmasan segíti.

... Dudios István a Külker 11$. 
hallgatója kiváló munkát fejtett 
ki egész évben, lolyaraatosan tan 
ült; a ennek meg is lett az ered 
nénye. Idáig négy vizsgáját je - 
lesre tette le, a következő tan
tárgyakból: orosz,pénzügy, áruis meret,nyugati főnyelv;
. . .Karácsonyi Jenő külker .‘-as 
Rákosi ösztöndíjas hallgatónk 
Rákosi ösztöndíjashoz méltóan 
dolgozott. Sikeres munkájának e- 
redménye három jelen vizsga: o-'-nsz 
nyugati főnyelv, pénzügy.

HOGYAN ÉRTÜNK EL TECHNOLÓGIÁBÓL 
4,5-ÖS ÁTLAGOT?

Már jóval a vizsgaidő&zak előtt 
megszerveztük a tanulócsoportokat 
Ezek között versenyt kezdőmé - 
nyeztünk.A pártosoport határoza
tot hozott, hogy a csoport az e- 
gyes olvtársaktól milyen eredmé
nyeket követei;
Az intézkedéseknek meg is lett 
az eredménye.Ezt mutatja a tech
nológia 4,5, marxizmus 4,2 átla
gunk.
Jó technológia eredményünket an

nak köszönhetjük, hogy a Jegyzet 
megtanulása után, egyes gyakor - 
lati tapasztalatokkal rendelkező 
elvtársak elmagyarázták a gépek 
működését.Ez olyan jól sikerült

Egy nappal a választások előtt..
Május 16-án ünnepi díszbe öl4 

tózött az egyetem. Szorgos kezek 
az utolsó simításokat végzik a 
dekoráción - ide egy teritőt, a- 
moda egy virágvázát helyeznek. A 
takarítónő elvtársak, a Gazdasá- 
gi Igazgatóság, a Tanulmányi Ősz 
tdly szobáiban virágok, kópék, 
feliratok. A földszinti 9-es hi- 
vatalsegédl szobába alig mersz 
belépni - olyan tükörfényes a pad 
ló: Németh Sándor elvtárs kezemun 
káját_dicséri. A 118-as hivatal- 
segédi szoba is ragyogó tiszta,a 
falon plakátok, az asztal pedig 
szinte roskad a sok virágtól.' A 
párt, Rákosi elvtárs iránti hála 
a szeretet és lelkesedés virágai 
ezek. A szoba gazdái: Fertig Mi- 
nályr.é, Faragó Lászlómé, Ölbéiné, 
Nagy Járosrié, Lichtig Ilona. Séf 
esik Anna, Hánya Jánosr.ó, Ispa - 
icsnó, Kulcsárné, Vársonyiné, 
Kiszler Ferencné elvtársnők mél
tán büszkék szobájukra. De nem 
csak ezzel dicsekszenek: egy pia 
kát azt is elárulja, hogy a fém
gyűjtésből is kivették a részű -
két. Hat mázsa fémet és majdnem- 
ugyanannyi mázsa papírhulladékot 
gyűjtöttek össze. A Gazdasági I- 
gazgatéságon Ig£Z elvtárs szobá
ja a legszebb. A Tanulmányi Osztó 
lyon Ivar.ovné elvtórsnő szobáját 
zöld lombok közt piros és fehér
virágok díszítik. A harmadik eme 
loten a Levelező Oktatási -Osztály 
az első ötletes dekorációjával.
De minden szobán, minden tanszé
ken meglátszik a csinosítás, dí
szítés.

A választási helységek ragyogő 
tiszták, az asztalokon vörös és 
remzetiszinü zászlók leteritve 
és virágok; Sharka Rezső és Gergő 
István elvtársak munkája.

Ha végigmentéi egyetemünkön e 
zen a napon, már ebből is láthat 
tád: a váli.cztóc nálunk ma való
ban ünnep. Az egész nép ünnepe ..

hogy még közepes eredményünk ill 
osztályzatunk sem volt;
Marxizmusra szintén igy,tanuló
csoportokban készültünk.Az anyag
ból négy témakört állítottunk 
fel.A tanulócsoportok megbeszé
lésén kivül még egy közös megbe
szélést is tartottunk a szarni « 
nérium vezetővel.
Most népgazdaság tervezése visa- 
gára készülünk, ami minden eddi
ginél nagyobb feladatot Jelent.5 
napunk van rá.A tanulócsoportok- tervszerű időbeosztással készül- 
nek.A gyengébb elvtérsak felké - 
szülését a vizsga előtt l-2nap - 
pal már ellenőrizzük.

Tettekkel is bizonyítjuk, hogy 
a Népfrontra szavaztunk.

Mindannyiunkat jogos büszkeség 
töltött el, amikor először já - rultunk az urnák elé. Mi ié dör— 
töttünk országunk sorsa, jövőnk 
felől. Szavaztunk második öté - 
vés tervünkre, uj szocialista
városokra, ujf egyetemekre, e^sz 
népünk boldogabb, szebb jövőjé
re, - mondották egyetemista elv 
társaink,' De vájjon elég-e, ha 
csak szavazatukat adták le? Tét 
telken is meglátszik, hogy cél
kitűzéseink nemcsak vágyálmok, 
hanem megvalósult tények lesz - 
nek? Az eddig elért eredmények 
alapján bátran mondhatjuk hall
gatóink nemcsak szavazócédulák- 
kal, hanem tettekkel is a Nép - 
front politikája mellett szavaz tak. így tett Szlabej József 
rV-ed évf. A szakos hallgató,a- 
ki orosz nyelvből 4-ee eredmétyt 
ajánlott fel és ezt túlteljesít 
ve 5-re vizsgázott. Vagy Kovács 
PiÉva szintén TV-ed éves ipar/6
szemináriumból, aki úgy biztosit ja államvizsgákra valá jő felké
szülését, hogy már május 1-re át 
ismételte az egész Párttört^ne - 
tét. Erre a szebb jövőre szav- -
zott a IV-ed évf. pénzügy/l-es 
szeminárium 4,37-es honvédelmi e 
redményével. Az értelmiségre vá 
ró hatalmas feladatokat értettek 
meg Bácskai, Bagó, Galambos elv
társak a X-es alapszervből, akik 
a kötelező irodalmon kiv ;1 aján
lott irodalmat is jegyzetelnek.

Ezek az e-edmények ifjusagunx 
e^yre növekvő öntudatát bizonyít 
jak. A további bizonyításra az 
évvégi vizsgákon kerül sor.
Minél jobban készüljünk fel , 

hogy a ránk váró hatalmas felada 
tokát a legtökéletesebben tudjuk majd megoldani.
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A napsugár szélesen ömlik végig 
a varoson. Budapest egyik utcáján 
felharsan az ének.

••.Elvtárs, Sztálin nevével... 
első szavukkal Rá emlékeznek,aki
nek est a napot is köszönhetik,a- 
ki elhozta számukra is a boldog, 
szabad életet, akinek képe örökre 
kitörölhetetlenül belevésődött 
minden becsületes ember szivébe.
A Lendvay-utcai diákszálló leá

nyai ie gyülekeznek a kora regge
li órákban, hogy aktiv részesei . 
legyenek az ország ügyei intézésé 
nek. Sokan közülük életükben elő
ször szavaznak. A nyitott kapun 
egymás után lépnek ki a kipirult 
arcú, boldog fiatalok.
Ahogy nézem a gv lekező lányo

kat, akaratlanul is a múlt jut e 
sfcerabe. Nem á^t ilyenkor ^ml{kez 
ni. Mi b lett volna b-̂ lől :nk,mur> 
kás, paraszt-gyerekekből, a pa
pos úri Magyar országon? Kiilákcse 
léd, Bummás, bérrabszolga. Most 
egyetemisták és 18 éves korukban 
mar szavaznak.
Néhány p8rc nulva zárt sorok - 

ban indulásra készen állnak. Za
lai elvtársnő Üdvözli az uj vá - 
lasztókat. "Olyan emberié kell 
válni egyetemünk minden hallgató 
jának, olyan értelmiséggé, a m i 
lyenekről Rákosi elvtárs beszélt" 
mondotta. Majd virágot ad az if
jú választóknak és elindul a cső 
port.

"Rákosi elvtárs,
népünk ma erős vár
Vigy a győzelmek utján ...
Ránk boldog világ vár: kapcso 

lódik az énekbe egy kis uttőrő.
Ott állunk a szavazó helyisé/r 

előtt. Sztálin ut 100. A feldí
szített házra mindenki szeretet
tel néz. Erre a házra mindegyi - 
künk nagyon sokáig eml'kszik

vasárnap.

majd. Itt van a diákszálló minden 
lakója. Itt áll kiCBit sápadtan, 
de mosolyogva Dolgos Julia elvtárs 
nő is. Igaz, hogy az este még 
orvost kellett hívni hozzá, mert 
beteg volt; de ki tud ma betegen 
feküdni otthon?
Már benn vsgyunk a szavazéhe - 

lyisógben. Az elsők megkapják a 
szavazólapokat. Mindegyik mosoly 
gÓ8 arccal megy a szavazófülkébe 
Mikor az urnához érnek, arcuk 
már komoly. Igen, mert ez a sza
vazás egyben kötelezettség válla 
lás is. Mindenkinek becsülettel 
kell teljesítenie. Ennek átélé
se tükröződik Majoros Teréz, Do
bos Ilona, Nagy Anna, Munkácsi 
Klára, s valamennyi leány arcán.

Nemsokára megélénkül a földa
latti Bajza utcai állomásának 
környéke. Akik már szavaztak,az 
egyetemi hangulat-brigádokba i- 
gyekeznak. A Lányai utcai szava
zóhelyiség előtt ve.n a Il.évfo - 
lyam hangulatbrigádja. Eg-etemie 
táink egyenruhás ipari tanuló 
hangulat-brigáddal "honfoglalók
kal" egyesülnek, s megkezdődik a 
zakatolás. A tangóharmonika hang 
. jaira együtt táncolnak egyete - 
mi8táink az iparos tanulókkal , 
úttörők, gyerekek, fiatalok, meg
lett emberek. Pihenésképpen né
hány dalt énekelnek.

Énekük betölti az utcát;: Jó - 
kedvük átragad mindenkire. Felejt 
hetetlen nap volt • Ragyogó nap
sütés, viráírzó »teák, éneklő,tán
ooló fiatalok. Boldog, megelége
dett emberek.

Ilyen az a nép, amel • szabadon 
választ.

Jenái.

Az elsőéves diákszállóban.

A tanév kezdete óta egy^t^ - 
műnk egyik legfájóbb pontja két 
ségtelenül a Dö^sa diákotthon . 
Első éveseink i^en furcsán fog
ták fel a szállóban lakás kér - 
désát, s a legnagyobb' fegyelme
zetlenséget, "önállóságot" ve - 
zették be. Tömeges kimaradások, 
részeseskodések. rendetler>«^geV 
szobák közötti állandó veszeke
dés, szenvedélyes kártyacsaták, 
ez jellemezte a Dczsr. c5lakott - 
hont.

Ne tévesszen meg azonban sen
kit, hogy mindenütt múlt.időt 
használunk. Az előbb felsorolt 
sok rendellenesség sajnos még 
ma sem a múlté. Loránd elvtárs, 
a szálló igazgatója komoly erő
feszítéseket tett október óta 
a rend helyreállítására. De el
sőéveseink "életkedvének" egyes 
negpyilvánulásait még nem sike
rült teljesen felszámolni. Két
ségtelen eredmé.iy, hogy a szó - 
kásos heti 6-7 iffa.znla.tj.on ki
maradás a felére c sokként.
Sokan nem tudják megérteni,hogy 
nem szállóban, hanem otthonban 
laknak ! S ez az otthon termesze 
tosen bizonyos minimális köve - 
telményeket támaszt lakói
felé. így az egyik ilyen rend - 
szabály, hogy kimaradási enge - 
dély nélkül,/amit jc munkával 
bárki kiérdemelhet/ , hétköznap 
23, szombaton és vasárnap 24 ó- 
ra után senki sem maradhat tá - 
vol a szállóból. Úgy látszik a- 
zónban, hogy Horváth Antal elv-- 
társnak nem erős odlala a fegye 
lem betartása. E hó 10-én pl.éj 
jel 2 óra felé vetődött haza. 
Horváth Antal ismétlő, már má - 
sodszor "tanulja" az első évet . 
Mind a mellett a e zálló és egy
ben az évfolycm egyik legnagyobb 
"vagánya". Megsúgjuk Horváth elv 
társnak, hogy manapság az egye
temi hallgatók nem igen szedet
nek maguk között "vagányokat" 
látni. 10-én egyébként követője 
is akadt Horvátlinak, Elek Ist 
ván negyedéves hallgató szemé - 
lyében, «-ki szintén csak é.ifél 
után "talált rá a szelló-ra".

Másik, sürgősen -ed"ez's’~e vr 
ró kérdés a rend. A szobákban 
különösen szombaton és vasárnap 
"festői" a rendetlenség. Vacso
ra maradékok, ruhaneműk, a leg
különbözőbb tárgyakkal csendéle 
ti összevisszaságban hevernek 
az asztalokon, ágyakon, padlón. 
A,zST/•'*■—o? py/'b5s- a r z r .1 ó ver*» - 
tőségére panaszkodik, de e mel
lett megfeledkezik a- ról, hogy 
saját házatáján körül nézzen.
Nem lehet sró n4lk5l elmenni - 

a mellett sem, hogy az otthon - 
ban lakó "felnőtt" eríbo-ek /© - 
gyeterai hallgatók!/ nem tudnak 
vigyázni a . .C.-k tisztaságába 
és állapotára. Teljnsen felelőt 
lenül mindenféle kisebb nagyobb 
tárgyakat, csomagokat dobálnak 
a csészékbe, persze igy ezek 
használhatatlanokká válnak. Jó 
lenne egyeseknek vég-e megtanul 
ni kulturemberekhet mélt-an él
ni még a diákotthonban is.
Ugyancsak kényes pont a -eg - 

geli felkelés és mosakodás F^l 
nyolckor maximális a forgalom a 
mosdókban. Tolakodás, veszekedne 
bábeli zűrzavar. Sokan a nagy si 
etségben"elfelejtik" levenni mo 
sakodásnál ingűket, vzgy pullo
ver ükét. így pl. Szöllősi Árpád- 
elvtárs' is. Vigyázzatok fiák, 
meg ne náthásodjatok! /De elá - 
ruljuk, :hogy ennek egyik legjebb 
ellenszere a derékig mosdás./
E rövid cikk ke-'-et'ben sajnos 
nem lehet kitérni a többi fájó 
kérdésbe: Villanyeloltás, vagy(rádiózás problémáira stb. Minden téren azonban egy a feladat: e- 
rős kézzel megfogni a fegyelme-- 
zetlenkedőket, minden -endbon - 
tást felszámolni! Ehhez az is 

| szükséges, hogy a szobafelelősík 
ne csak formai dolgokra igyelje 
nek, hanem neveljél: is szobatár 
saikat. A rend, a fegyelem meg
szilárdítása különösen fontos 
most, a vizsgaidőszak küszöbén. 
Biztosítani kell azt,hogy ne 
csak a szálló hivatalos tanúló- - 
szobája, henem minden egyes szó 
ba a'fokozott tanulást szolgál 
ja.

Mit tesz a VI-os alapszervezet 
vezétősége a vizsgák sikeréért?

Az első féli "ti vizsgák alap - 
ján a VI-os slapsze-vezet jó he 
lyezést ért el az alapszerveze
tek közti versenyben.Ez az e^edrâ ny úgy lat
szik elbizakodottá tette az elv 
társakat. Elhanyagolták a folya 
matos tanulást, amely zárthelyi 
dolgozatok eredményiben hamaro
san megmutatkozott. Az alapszer 
vezet félévi 3,91-es átlaga maj3 
nem 0,9-del esett &e a márciusi 
zárthelyi átlagok alig haladták 
meg a 3-at.

így pl* a közelmúltban raegirt 
gazdaságtörténeti zárthelyi 3, 
a gazdaságföldrajzi még rosszfcb 
2,69-es átlagereményt hozott.
És a vizsgáktól már csak hetek 
választanak el bennünket!
Felvetődik a kérdés: mi az o- 

ka ennek a visszaesésnek?
A választ Ab-ahára elvtá-s, az 

alapsz^rvezet párttitkára adta 
meg: "Elbiztuk magunkat a félé
vi eredminy láttán, pedig akko- 
csak 7 vizsgánk volt és most 7 
le3z. Tanulmányi munkánk hullám 
zó jellegű, nincs rCdnsze-es fo 
lyamatos tanulás."
A iúrt és Disz vezetőség felis
merte a veszélyt '-s a taggy ilé
sen feltárta a való helyzetet. 
Arra azonban már nem gondoltak, 
hegy megvizsgálják: mi az oka

©gyes csoportok rossz zárthelyi 
er edényeinek? Nem nézték meg , 
miért volt az, hogy az l/2-es 
csoportból 6 elvtárs elégtelent 
irt, akik közül 4 párttag. Czé- 
gény elvtárs a csoport partbi - 
zalaija agyszerűen tudomásul vei 
te ezt az eredményt. Látja azt, 
bogy ha^nem fognak neki komolyai 
a tanulásnak, igen rossz vizsga- 
eredményt árnak el - még sem 
tesz semmit sem.
Nem nézték meg, hogy miért ir 

Kertész Klára elvtársnő az i/l- 
es csoportból sorozatosan rossz 
dolgozatokat. Nem néztek utána , 
Csipkó elvtárs, Kertész elvtárs- 
nó tanulópárja, hogyan foglalko
zik vele.
A rossz eredményt elérő csopor 

tok mindegyikében megtalálhatnád 
a hibák fő okát, azt, hogy a VI - 
os vezetősége nem mozgósította e 
léggé a szemináriumok vezetőit, 
hogy tudatosítsák a tagságban a 
folyamatos tanulás, tanszéki kon 
zultációkon való részvétel jelen 
tőségét.
Az évvégi vizsgák sikere érde

kében a VI-os alapszervezet Párt 
es Disz vezetőségének komoly műn 
kát kell végeznie úgy, hogy’fel
tarja az egyes csoportok hiá — 
nyosságait. . „ .Manyi Szabó

•>*
~A VIT HÍREI.

DÁNIA: ..z ifjúság- aktivan készül 
a VIT-re. Megjelent az Országas 
Előkészítő Bizottság külön lap - 
jának a "Festival"-nak első szá
ma, 100.000 példányszámban! A bi 
•zottság más, az ifjúságot mozgó
sító kiadványokat is terjeszt.

Nem feledkeznek meg a gyarraa 
ti fiatalokról sem: a dán ifjú - 
3ág nevében az előkészítő bízott 
ság védnökséget vállalt az afri
kai Aranypart VIT-küldöttsége fe 
lett. Vállalták, hogy összegyűj
tik azt az összeget, mellyel az 
Aranypart küldöttsége Bukarestbe 
utazhat•
BRAZÍLIA: A fiatalok a brazil if 
juság II. nemzeti fesztiválját 
készítik elő, mely számos soort- 
és kulturális rendezvény színhe
lye lesz. Ezt megelőzőleg tart - 
ják meg az országos labdarugó, 
asztalitenisz «3 sakk-mérkőzése
ket és egy nagyszabású hegedű
versenyt. A brazil írószövetség 
egy tagszövetsége felhívást inti. 
zett a fiatal értelmiségiekhez, 
hogy vegyenek részt a VIT művé
szeti versenyein.
RAN0I,iQRSZÁC: Ná.juo -jn

a -.lapon, ami: :r 1“ evvel ezelőtt 
a ::Ocik megszállt.':- ... • -i • t, c. 
O-lga és franci: . ör. ,.l:ö : .l;i-

koztak az országhatáron, hogy 
tiltakozzanak az uj háború élőké 
szitése c-llen. Mindkét küldött - 
ség elhatározta, hogy legköze - 
lebb Bukarestben találkoznak új
ra.

Az ország minden részében ké
szülnek a VIT-re. Május 3»-án 
egy Páris-környéki kis városké - 
ban a fiatalok gyűlést tartottak 
Daniel Panquin emlékére, akit 19 
éves korában a fasiszták megöl - 
tek. Itt választották meg kül - 
döttjüket- is, aki Bukarestben kép 
viselni fogja őket. Május 9 »-én 
Gennevilli ..rsben volt nagy népűn 
nepély. Számos plakát ismertette 
a VIT-et. Az itt összegyűlt pénzt 
a VIT-küldöttség útiköltségeire 
fordítják.
FINNORSZÁG: Az országos Előkészi 
tő Bizottság VIT-zászl+t alapi - 
tott, melyet a VIT előkészítésé
ben legkivál+bb csoport fog el - 
nyerni.

Kai mint nap uj helyi és torü 
leti Előkészítő Bizottságok ala
kulnak. Nokia ip ri központban 
az épitőmunkások szakszervezete 
támogatja az Dleööszitc Bízott - 
ság n:unkáját és elhatározta,hogy 
fedezi egy küldött útját a VIT

A világ llataljainaK narainas 
tüntetését, a IV. VIT-et előzi 
meg a III. Világitjusági Kongresl 
8zus• Két h+nap múlva, julius 25 
-én kezdi meg munkáját.

Az ifjusági- szervezetek már 
most is készülnek a kongresszus
ra. Angliáé n például május fo - 
lyamán számos gyűlésen fogják mog 
vitatni a fiatalok ezt a kérdést: 
"Mi a III. Vllágifjusági Kongresz 
szus jelentősége". Nyugat-Német- 
országban, Dániában, Svájcben kü 
lönböZő szervezetek képviselői - 
nek részvételével bizottságokat 
alakítottak.

Azok a kérdések, amelyeket a 
Kongresszus megvitat, minden fia 
talt érintenek, politikai és val 
lási meggyőződésüktől függetle - 
nül, hiszen a,z ifjúság létérdeke 
iről lesz szé. Ezért szükséges , 
hogy minden fiatal kivegye ré - 
szét az előkészítésből. A gyárak 
ban és egyetemeken, falvakban és 
hivatalokban, területenként és 
országosan gyűlés/m«* iV’pnveznek 
ahol a fiatalok megválasztjáíc 
küldötteiket

Bizonyos, hogy a Kongresszus 
előkészítése során még jobban meg 
erősödnek azok a szervezetek, a- 
melyek valéban az ifjúság érdeke 
iért harcolnak, még jobban mege
rősödik az ifjúság különböző ré
tegeinek egysége, mely a békéért 
és jobb jövőért folytatott harc záli.-a.

Szeberényi?"A hegyek elmozdulnak." /KönyvlBmart®tós/

Ózd, a magyar acél egyik fel
legvára, a regény színhelye.I- 
dőpont: 1948 tele, 49 tavasza, 
vagyis a Rajk pert megelőzői 
félév.
Kősói a fölszabadult imnká- 

sok, akik áldozatkészen leg -
jobb tudásuk szerint harcolnak 
az újért, a szocialista Ma - 
gyarorszagért. Ebben a harcuk
ban akadályozza őket az ellen
ség: a Rajk-banda küldte igaz
gató, az őt sziwel-1 élekkel 
támogató főmérnök és talpnya - 
lói. Akadályozzák ezt a harcot 
a még nem eléggé öntudatos mun 
kasok is.
Harc az ellenség ellen, harc 

a maradi nézetek ellen: ez az 
előfeltétele annak, hogy a job 
termelési eredményekért,az uj 
technikáért, a jobb minőségért 
folyó harc győzhessen.
A regény főszereplője Csorba 

Mátyás, acélöntő brigádvezető. 
Jó szakmunkás, öntudatos kom - 
munista, kiváló ujitó. Hibája 
az, hogy túlságosan szerény, 
és hogy nem szeret problémái - 
val a Párt vezetőihez fordulni 
S z í v ó s  munkával egységessé k o 
vácsolja brigádját, munkája jo 
példa lehet minden népnevelő 
számára: hogyan kell mindenki
vel a "saját nyelvén" beszélni 
Családi életében is az igazi 
kommunista családapa példáké - 
péül lehet állitani. A regény 
egyik legmeghatóbb jelente,a - 
mikor megvigasztalja lányát,a- 
ki csalódott első szerelmében, 
gyermeke atyjában. Csorba Ma -
Újra formában r.r. első éri olyast.
Kedd 12 órn 57 perc. Db ben 1 ál
lana t ban hangzott -**el az órn v^- 
^óre figyelmeztető kicsengetés.

az óvfolyan utolsó órája» te
hát "érthető" ar. az izjalom, a— 
raely úrrá lesz a hallsátókön.LIő' 
nőhány perc ős kezdetét veszi a 
:'nr erőpróba", az ebédhez való 
lerohands. Egyesek nur össze is 
csomagoltuk és a hát3Ó padokban 
tű-kával a hónuk alatt " star tra
kd szén" várják az előadás v érét.
%  vére nőst ellentmondást ner 

t-"*ő hangon felzús a hosszú csen
det ég. A marxizmus előadó ehr társ 
befejező szavait küldi az évfo
lyam felé, de ezeket már soknn 
ner. hallják. Startpisztolyként 
zu; fel a taps egy pillanatm ,de 
ezt máris elnyelte a lábak ;yors 
dobogásának dübörfő hangja, és 
- ezdetét veszi ? nagy futóverseny 
n szenináriunok között.
Az I. éVfolyan nagyszerű for - 

■raánok örvend. Ebben a pillanat - 
oon a 15-as szeminárium vezet, 
de máris leadja előnyét, r»ert 
lendülete következtében ner? tu
dott megállni az aitónál,d? ez- 
nlntt n 4-ee szer.ináriur: uehoz- 
hr'tatlan előnyre tett szert. Hn- 
r’-.r leér >z ebédlőbe és ■ z e- 
V"'tte» utolsó ta;>a köteleesé^- 
szer'i.en eloltja a villanyt. I;y 
. többiek sötétben botorkálva i— 
•yekszenek lejutni a lépcsőn.
A verseny na arányin; ’ -vés Kát 

követelt^ csupán az egyetem e— 
yi' dől'ózója kezéből verték ki 
: eoédet ' nyonták a falhoz n 
e -ránült elvtársat, és tapostlc 

Ív • lábát néhány elvtársn nelqa- 
ik szintén felfelé igyekeztek.

pen itt űzőidé je, hogy véget 
krj.en a" versenyszezon" , mert igy 
ezekből kov.oly szerencsétlened - | 
•ek szármashatnftk és ez a visel- I 
ke • 5s ne.” raéltó öntudatos e .ye- 1 
t r -  istákhoz.____

\

tyás eredményeire felfigyelnek 
az ország vezetői is. Rákosi 
elvtár8 hivja meg magéhoz "egy 
kis beszélgetésre"• Druszámnak 
szólítja, kikérdezi munkájáról 
brigádja tagjairól, családjá - 
ról. Végül is közli vele, hogy 
ő les3 a vállalat igazgatója . 
Csorba elvtárs csak azt kéri , 
hogy még a Sztálini műszakon ö 
vezethesse brigádját.
A Csorba brigád tagjai közül 

Kriston a brigádvezető legjobb 
barátja és segítője, újításai
ban munkatársa. Egészen termé
szetesnek veszi, hogy mikor 
Csorba egy álmatlan éjtszakán 
magjtalálja újításuk fő lánc - 
szemét - felzavarja álmából,és 
egy itt készítik el a -ajzot a 
konyhában, hogy reggel már beví 
hessék a gyarba. De nem olyan 
egyszerű az újítás so~sa, ahogy 
azt Csorbáik elképzeltek. A fő
mérnök egy ellenujitást nyújt 
be, egy olvan megoldás ^veze
tését rendeli el az igazgató 
hallgatólagos beleegyezésével , 
amiről a szakirodalom már rég 
kimutatta, hogy drága ée lassú. 
A pártbizottság harcol Csorba - 
ék ujitásáért, bár Szesztina a 
Pb. titkára ellenzi ezt. Az i - 
gazgató jobbnak látja, hogy en
gedjen, de szemet huny a felett 
hogy a gyár egyik ka^^ie^ista 
mérnöke"javit"az újításon, arai 
igy hasznavehetetlenné válik.
Szesztina a Pb. titkába sze

reti a Pártot, h; a Párthoz,, de 
néha felfelé hajlong és lefelé 
tapos. Jellemének ez a fogyaté-

I kossága Csorbához való viszonya 
ban tükröződik legélesebben.- Ha 
a Csorba brigád lemarad, szinte 
"rúg" egyet a brigádon. Amikor 
azonban a Cso-ba brigád önfelál 
dozóan megment egy kigyulladt 
darut nem késlekedik, szinte <351 
belőle a 61«©érő ©z«. p.'leg. az 0 
hibájából tudtak a rajkisták oly 
erddménvesen működni a gyárban. 
Meg is kapja jutalmát. Levált
ják tisztségéről és öntőnek oszt 
ják be abba a brigádba, ahonnan 
kiemelték.
Csorba Juli esztergályos ta - 

nuló lesz, s a tanműhelyben meg 
találja boldogságát is a műhely 
élmunkás oktatója szemében. Jó 
Bankájával pedig megszerzi a 
dolgozók megbecsülését.
Matula, a "vállalatvezető 8 

elvtárs - vezérigazgató ur", a- 
hogy a munkások nevezik - sok 
kárt okos. Az uj ac^Ipörköld' - 
ben nem szereltet ventillátort 
"takarékosságból" - minden mun
kás napok Eilatt megbetegszik . 
Megszervezi az acél elfolystá ** 
sát: kiszolgálói rosszul illesz 
tik be a dugót, igy a Martinból 
lecsapolt ac^l nagyr^sz© lefo - 
lyik. Megkapja méltó jutalmát !
Mi, közgazdászok különösen a 

kommunista vezetők munkájáról 
szóló részekből tanulhatunk so
kat. Ezenfelül is minden sora 
segítséget ad ahhoz, hogy gya
korlati munkánkban megálljuk he 
lyünket.
Külön érdeme a regénynek, hogy 

az első - és jelenleg egyetlen,
napjainkról szóló magyar üzemi

_______ regény.
"NYUGODT" DIÁKÉLET.

i’ilibert. Accica, 20 eres a 
középigk.la ut.lsó osztályát* já 
rá rőci diák öngyilkos lett, 
mert megbukett görögből. Ez az e 
set aagy hatást keltett Olaszor
szágba», mert előtte néhány nac- 
pal egy másik diák, aki natemati 
kábái buk.tt meg, reTslTerlörés. 
sei megölte tanárját.

A kapitalista .rszág.k életé
ből ez csak egy kirag„d.tt példa 
de az ehhez has.nlókat s.káig s. 
r.Ihatnánk.

Mi az oka ezeknek a tragédiák 
nak?

Oka a háb.rus hisztéria, mely 
fiatalokat és öregeket egyaránt

tönkretesz. Oka, hogy a 600.000 
•lasz munkanélküli fiatal példá
jában saját jörőjét látja az if
júság többi rétege. A "gondeske- 
dő" .lasz 'llam is tudja, hegy 
az isk.láit elrégző fiatalság 
szánára nincs munkalehetőség, -e 
zért a legegyszerűbb meg.ldást 
rálaszt.tta: felszántotta a ta
nárakat, legyenek minél szigorub 
bak, buktassanak el minél több 
diákat.

A háb.rus őrület, az amerikai 
psnyrairadalea fertőzése, a ki - 
látástalan jörő - ime ez a ralo- 
ság.s .ka az egyre gyakoribb di
áktragédiáknak a kapitalista er- 
azág.kban.

jpQrthireink.^

Lau r’.1 ő c/3-ip f\nk i o-vjnok- 
sáfi el:; .isiyeze'tje, n Ix. ke
rületi kinizsi osopnt’ ellen lé
pett •' p:'ly r- nsg- kiizdeleia 
ut;in 5:4 .irányban vere éget n®i- 
■»edett.
"He. t -t n j.'

I.osítúlyn férfi röplaodacsa — 
patunk a múlt héten a Sanzva 'ón 
csapata ellen ;>'rk<5 zott és nagy 
küzdelem után 3:2 arány ban :y — 
zött.
A mérkőzésen ozanyiezli, 711- lán.Ti é3 Fülöp játszottak jól.

Av. e.-;„ • .: . "őri:.“ t •.'ne tő
ben ssánt-ilm ol;; :n o c::' n 
altikor a . C- éve .- •'v:.*or:?ulé;j'í
félő '.'. ' .elei' ” ne pókháló ao tót t’1 
sporti'ekor iot • e/tó-ntó ivzek ez 
e-teiaőn̂ ek ánnepnr <vi: C vv/:. -:L í- >.n t: 
as illető eport-/.

ilu'en ünnep volt 1 . t-. -
jus 17. is. A ihlete ti en -
sé*í Népfront- választ'jí / j rtl- 
néne': napján e Magyar labdarugó 
csapat'Olaszorssi'; c.-'.p.ate ellen 
Róaábrn 3z¥^aérk-. <zéae n 7:0 a- 
rán^bn n  *y á ; : ö t t _

1953 ót•: várttól e&t a naoot.I- 
~en ncizy utat tett »-W' a

labdaru^cts, arai'1' a félazaoadtilds 
utáni nemzetközi sike:.*ekhezf az 
olimpiai vil:'.;raszóló ;yőzelen- 
hez árkezett el. A fejlődésnek 
kázselfo Intő bizonyítéka a ?jo >- 
tani :'y; nemünk ibr ameílyel íz 
Európa-kupa valószín' győztese
ként láptvrik elő.

A nagy-:.• laodáru*;ó .o.*?ap- t ko
moly játék'jr' t képvisel világvi- 
ssonylnfconn it. Rendijük» ho*y a 
játékszinvon-il tovúbni eaelá-.é- vcl u.InDb ereket ár-flnk ej. ős 
me- 0-. jl. 'llni helyünket a kö
zeiéi:.’ i •■’blTUtó világba jnoksá - 
;on is.
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